
１・２の回答

R2 回答 R3

①　子どもは、学校が楽しいと

　１　とても感じている。 　３　あまり感じていない。

　２　少し感じている。 　４　感じていない。

②　子どもは、自分の考えを書いたり伝えたりすることが

　１　よくできている。 　３　あまりできていない。

　２　だいたいできている。　　　 　４　ほとんどできていない。

③　子どもは、本や新聞などで活字にふれる機会をもつことが

　１　よくできている。 　３　あまりできていない。

　２　だいたいできている。　　　 　４　ほとんどできていない。

④　子どもは、家族やまわりの人の気持ちを考えて話したり行動したりすることが

　１　いつもできている。 　３　あまりできていない。 

　２　だいたいできている。　 　４　ほとんどできていない。 

⑤-1　子どもは、「早寝・早起き」の習慣が

　１　よく身についている。 　３　あまり身についていない。

　２　だいたい身についている。　　　 　４　ほとんど身についていない。

⑤-2　子どもは、朝ご飯を食べる習慣が

　１　よく身についている。 　３　あまり身についていない。

　２　だいたい身についている。　　　 　４　ほとんど身についていない。

⑥　子どもは、運動する習慣が　（スポーツ少年団での活動や外での遊びを含む） 保護者記述

　１　よく身についている。 　３　あまり身についていない。

　２　だいたい身についている。　　　 　４　ほとんど身についていない。

⑦　子どもは、自分から進んであいさつを

　１　よくしている。 　３　あまりしていない。

　２　だいたいしている。　 　４　ほとんどしていない。

⑧　子どもは、ルールを守って安全に生活することを

　１　いつも心がけている。 　３　あまり心がけていない。 

　２　だいたい心がけている。　 　４　ほとんど心がけていない。 

⑨　子どもは、地域での活動において、他の子と交流することが

　１　よくできている。 　３　あまりできていない。

　２　だいたいできている。　　　 　４　ほとんどできていない。

⑩　学校は、ホームページや学校だよりを通して、学校の情報発信を

　１　よくしている。 　３　あまりしていない。

　２　だいたいしている。 　４　ほとんどしていない。

⑪　子どもは、地域の行事や活動に

　１　よく参加している。 　３　あまり参加していない。

　２　少しは参加している。 　４　ほとんど参加していない。

保護者アンケート

情報 92.8%

地域② 67.3%↘

↗

72.3%

92.7%

生活③ 95.4%

地域① 71.7%72.5%

94.6%

↘

↗

体力 74.9%

生活② 76.2%80.2%

73.2%

↘

↗

健康 83.7%

健康 96.4%↘

↗82.7%

97.4%

読書 48.9%

生活① 83.7%↘

↘53.0%

85.0%

満足度 95.1%

学力 82.6%

↗

↘

93.3%

85.3%

・スポ少に入団しているせいか、地域の方たちとの交流はあまりないように思います。清掃活動や
ボランティアなど学校生活の中でしてもらえるといいなと思います。各地区での子供会のイベントも
差があるように思います。今町区ではクリスマス会などもないので、ちょっと寂しい気がしています。
コロナのせいもあるのか子供の笑顔を見る機会も少なく、今年はとてもさみしかったなと思いまし
た。ソックスが黒でよくなったのは、とても助かりました。

・いつも子供をよくみてくださり感謝しています。良いところは褒めて悪いところは叱って、親として
も家庭内でできることをしたいと思いますので、良いところも悪いところも何かあれば教えていただ
けたらと思います。

・いつもありがとうございます。12月は先生がとっても忙しい季節、体を大切にしてください。


